



ОБЩИНА

Пятый ежегодный день Грузии в Нью-Йорке — одно из самых ярких событий для грузинской общины. Он отмечается с 2019 года. В период, когда президентом Бруклина был нынешний мэр Нью-Йорка Эрик Адамс, совместно с Дианой Багратиони, Президентом Bagration Foundation, был официально учрежден День Грузии в Нью-Йорке, чтобы подчеркнуть вклад грузинской общины в культуру, экономику, социальную жизнь города.

С приветственным словом к собравшимся обратилась Президент Bagrationi Fondation Диана Багратиони, директор Фонда Анна Симакова и Шалва Саруханишвили, а также Сергей Чупик, представитель Контроллера Нью-Йорка Брэда Ландера. Представители грузинской диаспоры были награждены престижными почетными грамотами, которые вручили член Горсовета Ари Каган, члены Ассамблеи Алик Брук Красный и Михаил Навахов, представитель Сенатора Джессики Скарцела-Спантонс, присутствовал представитель окружного Прокурора Бруклина Алекс Гуревич и другие. Диану Багратиони не случайно называют голубем мира, так как она очень много делает для укрепления мира и взаимопонимания между людьми.

На мероприятиях, проводимых фондом Багратиони, всегда присутствуют люди разного цвета кожи, разной религии и вероисповедания, потому что Диана всегда призывает к миру, ибо нам больше всего нужен мир и уважение народов друг к другу. Деятельность Фонда способствует сближению разных народов. Фонд проводит волонтерскую и благотворительную деятельность, организует фестивали, концерты, оказывает помощь талантливым людям и детям с онкологическими заболеваниями из разных стран.

Мероприятие состоялось в трагические дни для всех людей доброй воли, которые переживают из-за страшных событий в Израиле и в Украине. На мероприятии была объявлена минута молчания, во время которой вынесли два флага — израильский и украинский. Также Дианой Багратиони были сказаны слова солидарности с народами, втянутыми в кровопролитные войны XXI века. Ребе Марк Зарх рассказал, что в настоящий момент в Израиле находится его жена Эмели, которая поехала навестить маму и сына, сейчас она оказывает помощь солдатам Израиля. Исполнила Молитву-Кадыш известная меццо-сопрано из Metropolitan Opera Мэзия Ниорадзе, приехавшая из Грузии. Многолетняя дружба грузинского, еврейского и украинского народов — это яркий пример сближения и уважения разных культур, то, что всегда пропагандирует Диана Багратиони. Танцоры профессионального грузинского коллектива ELVA вынесли флаги Америки и Грузии как олицетворение великой дружбы между народами. Гимны Америки и Грузии исполнил известный гитарист Гия Петришвили. Следует отметить, что районный совет N11 голосует по предложению о переименовании улицы рядом с грузинской церковью в Бей Ридже на улицу "Старый Тбилиси". Крайне важно, чтобы грузины чувствова-



ГОЛУБЬ МИРА



ли, что есть маленький кусочек Грузии, куда можно прийти и быть как у себя дома. В нашем городе делается все для сохранения культур разных народов, а грузинскому народу есть, что показать, и есть, чем гордиться.

На таких мероприятиях мы чествуем и талантливых артистов, докторов, бизнесменов грузинской общины, это культурное общение очень интересно и важно. Скольким талантливым профессионалам Диана Багратиони открыла дорогу в аме-

риканскую жизнь! Присутствующие любовались работами грузинских художников, мастеров прикладного искусства, танцоров, певцов. Грузинскими деликатесами талантливые рестораны с удовольствием потчевали гостей, а грузинское вино — древний напиток — лилось рекой. Талантливый человек Александр Мазаношвили, награжденный несколькими грамотами, открыл 2 ресторана, 2 шаурмы, кондитерскую-пекарню, а в период пандемии к нему за хлебом приезжали из всех районов Нью-Йорка. Пела и Диана Багратиони, которой аккомпанировал Рафаэль Некталов. Также гости услышали песни в исполнении Лали Сабанадзе, Нуцы Шаншиашвили, на рояле играли композиторы и сольные пианисты Ираклий Шарадзе и Леван Шенгелия.

Среди почетных гостей присутствовали спонсоры Валерий Куртей, президент VK-studios и Михаил Куртей, которые всегда поддерживают добрые начинания Фонда Багратиони, сотрудники Oceanside Animal Clinic, представитель компании Fodelis Леонид Копейкин и другие. Также присутствовали: главный редактор газеты "Р.Реклама" Михаил Трипольский, журналисты первого канала TV Грузии, приехавшие из Вашингтона, RTVI, RTN, Голос Америки.

Марина Лагунова

1592-04

